



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus* Luzerna
Vigário Frei João, nº 550, Centro – Luzerna/SC

RETIFICAÇÃO nº 01 ao EDITAL nº 10/2017, de 03 de Julho de 2017

PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE QUALIFICAÇÃO DE SERVIDORES DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – PIQIFC – INGRESSO NO 2º SEMESTRE DE 2017

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus* Luzerna, no uso de suas atribuições vem tornar pública a Retificação ao Edital nº 10/2017 do Processo Seletivo Interno para o Programa Institucional de Qualificação de Servidores do Instituto Federal Catarinense – PIQIFC, conforme as disposições contidas neste edital.

No item 5 do Edital - **Da análise e divulgação dos resultados, ONDE SE LÊ:**

5.1 – A análise das inscrições será feita nos dias 13 e 14 de Julho de 2017 (...)

LEIA-SE:

5.1 – A análise das inscrições será feita nos dias 24 e 25 de Julho de 2017 (...)

No item 5 do Edital - **Da análise e divulgação dos resultados, ONDE SE LÊ:**

5.3 – A divulgação do resultado preliminar dos servidores aptos a participarem do PIQIFC será feita no dia 17 de Julho de 2017(...)

LEIA-SE:

5.3 – A divulgação do resultado preliminar dos servidores aptos a participarem do PIQIFC será feita no dia 25 de Julho de 2017(...)

No item 5 do Edital - **Da análise e divulgação dos resultados, ONDE SE LÊ:**

5.5 – O prazo para solicitar recurso referente ao item 5.3 é no dia 18 de Julho de 2017, até às 16:30 horas. A divulgação dos pedidos deferidos e dos indeferidos será feita no dia 19/07/2017, (...)

LEIA-SE:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus* Luzerna
Vigário Frei João, nº 550, Centro – Luzerna/SC

5.5 – O prazo para solicitar recurso referente ao item 5.3 é no dia 26 de Julho de 2017, até as 16:30 horas. A divulgação dos pedidos deferidos e dos indeferidos será feita no dia 27/07/2017, (...)

No item 5 do Edital - **Da análise e divulgação dos resultados, ONDE SE LÊ:**

5.7 – A divulgação do resultado definitivo dos servidores aptos a participarem do PIQIFC será feita a partir do dia 20/07/2017 (...)

LEIA-SE:

5.7 – A divulgação do resultado definitivo dos servidores aptos a participarem do PIQIFC será feita a partir do dia 28/07/2017 (...)

No item 7 do Edital - **Do requerimento para a efetiva participação no PIQIFC, ONDE SE LÊ:**

7.4 – A referida documentação deverá ser entregue na CGP do Campus no período de 24/07/2017 a 04/08/2017.

LEIA-SE:

7.4 – A referida documentação deverá ser entregue na CGP do Campus no período de 31/07/2017 a 11/08/2017.

Luzerna, 07 de julho de 2017.

EDUARDO BUTZEN

Diretor-Geral *pro tempore* do IFC *Campus* Luzerna
Portaria nº 2.224 de 08/11/2012
Publicada no DOU em 09/11/2012